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Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pewenus 3agaun: paxkrudeckuiit BBII
3AJIAHUE.
s oocmuoicenust nomenyuanvroz2o BBII, pasnozo 4200 mapo. p. npasumenscmeo
6 mekyuem 200y ygeauuuno eocyoapcmeennsvie 3axynku Ha 100 mapo.p., a
mpancgepmot na 40 mapo. p. [Ipedenvuasn ckIOHHOCb K COEpedceHuro

cocmasnsgem 0,25. Onpederums paxmuyeckuii BBII npowinoeo 2ooa.
PEIIEHUE.

TpanchepTsl COCTABIAIOT YACTh JIMYHOTO J10X0/a, IO3TOMY YBEJINUEHUE
BEJIMYMHBI TPAaHC(PEPTOB BBI3BIBACT aHANOrnuHOe yBennuenue BBII. VBennuenue
roc. pacXxoJ0B UMEET MYJIbTUIUTMKATUBHBIN 3P PEKT.

Paccuntaem MyJIbTUILIMKATOP TOC. pacXO/0B:

Mg =1/ MPSrae Mg —mynsTummkarop roc. pacxonos, MPS —penenbnas
CKJIOHHOCTb K COEpPEXEHHUIO.

Mg=1/025=4

N3menenne BBII B pe3ynbrare n3MEHEHUS rOC. pacXo[0B ONPENEIIAETCS 110
dopmyine: AY (G) = Mg -AG =4 - 100 = 400u1pz. pyo.

Torna o6mee mamenenne BBIL: AY 6, = 400 + 40 = 44Quipa. pyo.

Torna paktuueckuii BBII:

Yy = Y —AY 6 = 4200 — 440 = 376Qnpx. py6.

Oteet: ¢pakruueckuii BBII npomioro roaa cocrabiasier 3760 mipa. pyo.



